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秋も足早に過ぎ、冷たい冬の気配を感じる季節になりました。年内の大きな行事も

それぞれ無事に終了し、残すは期末試験のみとなりました。体調を崩しやすい時期で

すので、体調管理をしっかりとしていきましょう。 
  

第６回運営委員会 

日時  １１月５日（火） 午後３時より 

場所  ＰＴＡ会議室 
  

■ 議事 

さくら祭 

大雨の中の開催となりましたが、聴きに来ていただいた皆様、ありがとうございまし

た。何年もかけ、クラス・授業での指導により、子ども達がきちんとした態度で一生懸

命歌う様になりました。悪天候のため、都田・都田西小学校の６年生に見に来ていただ

けなかったのはとても残念でした。 
  

ＰＴＡ祭 

前日の大雨のため、当日のグラウンドの状態が心配されましたが、素晴らしい秋晴れ

となり、無事開催する事が出来ました。6 月から模擬店の準備をしてくださいました各

委員会、部活動の保護者の皆さま、当日も教職員の方々、おやじの会、お手伝いの皆さ

まのご協力をいただきまして無事終了する事ができました。ありがとうございました。 
  

グラウンドゴルフ大会 

日程：令和元年１１月９日（土） 予備日なし 

場所：東方公園多目的広場 

※ 雨天時中止の場合、中学校より HP もしくはメール配信にて連絡 

※ 防寒具にて寒さ対策をお願いします。 

選手・お手伝いの皆さん合わせて 300 人以上集まる大きなイベントになります。スムー

ズに進められるよう、ご協力よろしくお願いいたします。 



新春のつどい 

日程：令和２年１月１１日（土） 

場所：池辺町連合自治会館 

※ 詳細は１２月にご案内を配布する予定です。 

 

■ 学校より 

○ 台風の強風で、プールのフェンスが折れる被害がありました。水泳の授業が始まる前ま

でに直す予定です。 

○ グラウンドゴルフのしおりを配布いたしました。個人情報が記載されているので、取り

扱いには注意してください。 

○ さくら祭では、どのクラスも一生懸命取り組んでいました。 

○ １学年は職業講話、２学年は職業体験、３学年は１２月中旬までには私立の受験校を決

定しなくてはならない時期に入ってきています。 

○ 保健室に行く生徒が最近増えています。行事があると普段とは違う力を使ったりするの

で、ご家庭でも様子をみていただきたいと思います。 

○ 折本小が今年７０周年を迎え、１１月３０日に式典が行われます。オープニングセレモ

ニーで折本小学校の卒業生を中心に、都田中生徒がソーラン節を披露します。 

○ 全体的には、授業等にも参加し、落ち着いた学校になっています。 

○ １２月の定例会の時、学校評価アンケート記入のご協力をお願いいたします。 

○ １１月の行事について  

・  ７日（木）   １学年職業講話、２学年職場体験事前挨拶 

３学年横浜市学力学習状況調査 

・  ９日（土）   グラウンドゴルフ大会  

・ １２日（火）   １日授業参観、学級懇談会、６時間目食育講話 

３学年進路保護者説明会 

・ １４日（木）    ２学年職場体験学習 

・ １５日（金）～１９日（火） ３学年２学期期末試験 

・ ２７日（水）   ３年生進路用写真撮影 

・ ２７日（水）～２９日（金） １、２学年２学期期末試験                

 

■ ＰＴＡ会長より 

【区Ｐ連関係】 

〇都筑区合同研修会 

今年度の講師が北村年子さんに決定いたしました。ラジオのパーソナリティやノンフ

ィクションライターで活躍されている方です。応募方法は後日、案内致します。 

日時：令和２年１月１7 日（金） 受付会場９時４０分 



場所：都筑公会堂 

お題：「“イイ子”より“幸せな子ども”を育むために 

～自尊感情を守る心の“Home”とは～」 

 

〇情報漏洩保険の見直し結果について 

 都筑区では情報漏洩保険に入っており、私たちもその一員であります。保険の内容

は、主にネット環境より流出したものに関して保証されるものです。私たち PTA で

は紙媒体で情報を扱うことがまだまだ多いので、適さないのではないか…ということ

で、区 P として解約することにいたしました。１２月中旬までは保険が適用されます

が、それ以降今年度は保険に入っていない状態になるので、色々な情報の取扱いには

十分に気を付けてください。代わりに、日本 PTA 連絡協議会に同じ様な内容の保険

があるので、来年度入るか…これからの検討事項となります。 

 

【市Ｐ連関係】 

第 4 回広報委員会定例会 

日時：令和元年１０月２日（水） １０時～１２時 

場所：関内ホール 

・ 取材に向けて、紙面のレイアウトや文章の確認、カメラワークの指導 

・ 三行詩記事へのレイアウト・見出し部分のアレンジ、文章の担当確認 

次回１２月１４日（土）取材、１月１０日（金）原稿最終締め切り 

 

■ 各委員会より（活動報告と今後の予定） 

 
全体 １０月２６日 ＰＴＡ祭 

１学年委員会 １１月５日 見守り清掃 

２学年委員会 １１月５日 見守り清掃 

３学年委員会 １１月５日 定例会 

生活委員会 １０月８日 花いっぱい運動 

広報委員会 １０月２５日 さくら祭撮影 

 １０月２６日 PTA 祭撮影 

 １１月９日 グラウンドゴルフ撮影 

推薦委員会 ９月下旬～ 来年度の役員へお声がけ 

 １１月 定例会 

地区委員会 １０月２９日 雨天のため地域清掃中止 

 
 

■ その他 

会計より 

○ 各委員会への活動費を１２月の運営委員会でお渡しします。 



○ 今年度 PTA 費へ計上している防災費より購入予定の、水と簡易トイレを選定中です。 

  購入後は PTA 室に保管し、管理いたします。決定次第、ご案内いたします。 


